

**ДЕРЖАВНИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ВІННИЦЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ ІНСТИТУТ**

СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ

Сертифікована на відповідність ДСТУ ISO 9001:2015 (ISO 9001:2015, IDT)

Кафедра права

ЗАТВЕРДЖЕНО
Постанова вченої ради
25.09.2023
протокол № 10, п. 10

ВВЕДЕНО В ДІЮ
Наказ від 25.09.2023 № 138

ЦИВІЛЬНЕ ПРОЦЕСУАЛЬНЕ ПРАВО /

CIVIL PROCEDURAL LAW

РОБОЧА ПРОГРАМА

Ступінь вищої освіти	«бакалавр» /	«bachelor»
Галузь знань	08 «Право» /	«Law»
Спеціальність	081 «Право»/	«Law»
Освітня програма	«Право» /	«Law»

Розробник: Микола Пипяк, кандидат юридичних наук, доцент,
Євген Бернада, кандидат юридичних наук

Гарант освітньої програми «Право» - Костюк Наталія, кандидат юридичних наук, доцент.

Обговорено та схвалено на засіданні кафедри права від 04.09.2023, протокол № 11; на засіданні вченої ради факультету економіки, менеджменту і права 15.09.2023, протокол № 09.

Рецензенти:

Ірина Бахновська, кандидат юридичних наук, доцент кафедри права
Ірина Білоус, кандидат юридичних наук, адвокат

Редактор: Фатєєва Т.
Комп'ютерна верстка: Шуляк Н.

Підп. до друку 15.11.2023 р. Формат 60x84/16. Папір офсетний
Друк ксероксний. Ум. друк. арк. 2,03.
Обл.-вид. арк. 1,57. Тираж 2. Зам. № 521.

Редакційно-видавничий відділ ВТЕІ ДТЕУ
21000, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 25

I. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Мета:

- формування у студентів системних знань з питань цивільного процесу;
- опанування студентами сукупності знань для здійснення в майбутньому ефективної цивільно-процесуальної діяльності й досягнення економічних і соціальних результатів;
- формування практичних навичок опрацювання норм чинного законодавства, судової практики, наукової юридичної літератури, періодичних видань, навчити систематизувати їх та застосовувати у практичній діяльності набуті теоретичні знання.

Результатом вивчення навчальної дисципліни «Цивільне процесуальне право» є формування комплексу компетентностей:

Інтегральна компетентність:

Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі у галузі правничої діяльності.

Загальні компетентності:

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.

ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

ЗК9. Здатність працювати в команді.

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).

ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства; усвідомлення цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідності його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та тендерні проблеми.

Спеціальні компетентності спеціальності:

СК3. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння її правової природи.

СК7. Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з таких галузей, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, кримінальне і кримінальне процесуальне право.

СК9. Здатність використовувати бази даних органів юстиції та інформаційні технології необхідні під час здійснення юридичної діяльності.

СК10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного встановлення певних обставин.

СК12. Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові позиції.

СК14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації.

СК15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування.

СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.

Програмні результати навчання:

РН 4. Знати та розуміти основи права Європейського Союзу.

РН 5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з достатньою обґрунтованістю.

РН 12. Доносити до респондента матеріал з певної правової проблематики доступно і зрозуміло.

РН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права.

РН 16. Використовувати комп'ютерні програми, необхідні у правничій діяльності.

РН 20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані правові висновки.

РН 21. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях.

РН 22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.

Міждисциплінарні зв'язки: програма упорядкована відповідно до анотації освітньо-професійної програми бакалаврів, базується на вивчення таких дисциплін, як «Цивільне право», «Конституційне право», «Теорія держави та права».

Критерії оцінювання результатів навчання

Рівні компетентності	За шкалою ДТЕУ	Критерії оцінювання
Високий (дослідницький)	100-90	Має обґрунтовані та всебічні знання з дисципліни, вміє узагальнювати та систематизувати набуті знання; самостійно знаходить джерела інформації та працює з ними; проводить власні дослідження, може використовувати набуті знання та вміння при розв'язанні задач.
Достатній (частково-пошуковий)	82-89	Володіє навчальним матеріалом, вміє зіставляти та узагальнювати, виявляє творчий інтерес до предмета, виконує завдання з повним поясненням та обґрунтуванням, але допускає незначні помилки; може усвідомити нові для нього факти, ідеї.
	75-81	Володіє визначеним програмою навчальним матеріалом; розв'язує завдання, передбачені програмою, з частковим поясненням.
Елементарний (репродуктивний)	69-74	Володіє навчальним матеріалом на репродуктивному рівні; може самостійно розв'язати та пояснити розв'язання завдання.
	60-68	Ознайомлений з навчальним матеріалом, відтворює його на репродуктивному рівні; виконує елементарні завдання за зразком або відомим алгоритмом.
Низький (фрагментарний)	35-59	Ознайомлений та відтворює навчальний матеріал на рівні окремих фактів та фрагментів матеріалу; під керівництвом викладача виконує елементарні завдання.
	1-34	Ознайомлений з навчальним матеріалом на рівні розпізнавання та відтворення окремих фактів.

Здобувачі вищої освіти, які повністю виконали програму дисципліни та набрали додатню кількість балів, отримують підсумкову оцінку без опитування чи виконання екзаменаційного завдання (згідно з Положенням Про оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти №12 від 07.02.2022).

У разі, якщо здобувач вищої освіти бажає поліпшити свою оцінку, або не набрав 75 балів, він складає екзамен з усієї програми навчальної дисципліни у вигляді письмового опитування знань згідно завдань встановленого зразка.

Результат виконання екзаменаційних завдань оцінюється з урахуванням результатів у співвідношенні 80:20, де 80 – максимальна оцінка за виконання екзаменаційного завдання, 20 – результат поточної успішності відповідно до шкали переводу поточної роботи для врахування її при підсумковій оцінці.

Здобувач вищої освіти, який не погоджується з оцінкою, отриманою під час підсумкового (семестрового) контролю, має право звернутися із проханням переглянути оцінку, одержану на екзамені (згідно Положення про апеляцію результатів підсумкового контролю знань студентів №32 від 07.02.2022)

Обсяг дисципліни в кредитах та його розподіл

Теми	Кількість годин				Форми контролю
	всього	З них			
		лекції	практ.	СРС	
I семестр					
Тема 1. Цивільне процесуальне право як галузь в системі права України.	12	2	2	8	УО, ІЗ, Р, СУН
Тема 2. Принципи цивільного процесуального права.	12	2	2	8	ПО, ІЗ, СУН
Тема 3. Цивільні процесуальні правовідносини.	12	4	4	4	УО, ПО, Т, СУН
Тема 4. Суд як суб'єкт цивільного процесу. Сторони цивільного процесу.	16	4	4	8	УО, КТ, СУН
Тема 5. Участь у цивільному процесі органів та осіб, яким за законом надано право захищати права, свободи та інтереси інших осіб.	14	2	2	10	ПО, Т, ІЗ, СУН
Тема 6. Треті особи в цивільному процесі.	12	2	2	8	УО, ПО, СУН
Тема 7. Представники в цивільному процесі.	12	4	4	4	УО, Р, СУН
Тема 8. Інші учасники цивільного процесу.	12	2	2	8	ПО, СУН
Тема 9. Цивільна юрисдикція та підсудність цивільних справ.	12	4	4	4	УО, ІЗ, КТ, СУН
Тема 10. Докази та доказування в цивільному процесі.	16	4	4	8	УО, ПО, СУН
Тема 11. Процесуальні строки.	12	4	4	4	УО, ПО, ІЗ, СУН
Тема 12. Судові виклики і повідомлення.	12	2	2	8	УО, Р, ІЗ, СУН
Тема 13. Судові витрати.	12	4	4	4	УО, СУН
Тема 14. Заходи процесуального примусу.	14	2	2	10	УО, ПО, СУН
Разом за I семестр	180	42	42	96	
II семестр					
Тема 1. Позов.	12	2	2	8	УО, ІЗ, Р, СУН
Тема 2. Відкриття провадження у справі.	12	2	2	8	ПО, ІЗ, СУН
Тема 3. Провадження у справі до судового розгляду.	12	2	2	8	УО, ПО, Т, СУН
Тема 4. Наказне провадження.	12	2	2	8	
Тема 5. Судовий розгляд цивільної справи.	12	4	4	4	УО, КТ, СУН
Тема 6. Судові рішення.	12	2	2	8	ПО, Т, ІЗ, СУН
Тема 7. Заочний розгляд справи.	12	4	4	4	УО, ПО, СУН
Тема 8. Окреме провадження.	12	4	4	4	УО, Р, СУН
Тема 9. Апеляційне провадження.	12	4	4	4	ПО, СУН
Тема 10. Касаційне провадження.	12	4	4	4	УО, ІЗ, КТ, СУН

Тема 11. Провадження у зв'язку з нововиявленими та виключними обставинами.	12	2	2	8	УО, ПО, ІЗ, СУН
Тема 12. Виконання судових рішень.	12	4	4	4	УО, Р, ІЗ, СУН
Тема 13. Рішення третейських судів у цивільному процесі.	12	2	2	8	УО, СУН
Тема 14. Цивільний процес з іноземним елементом.	12	2	2	8	УО, ПО, СУН
Тема 15. Відновлення втраченого судового провадження	12	2	2	8	УО, ІЗ, Р, СУН
Разом за II семестр	180	42	42	96	
Разом за навчальний рік	360	84	84	192	

Умовні позначення: УО – усне опитування;
 ПО – письмове опитування;
 Т-тестування;
 Р – реферат;
 ІЗ – індивідуальне завдання;
 СУН – система правління навчання MOODLE;
 КТ – комп'ютерне тестування;
 ОРСЗ – оцінка розв'язання ситуаційної задачі.

II. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Зміст початкової дисципліни (теми програми)

Тема 1. Цивільне процесуальне право як галузь в системі права України.

Правосуддя як гарантія зміцнення законності, вдосконалення законодавства з метою охорони прав, свобод і законних інтересів особи. Роль правосуддя у цивільних справах в умовах побудови в Україні правової держави.

Форми та способи захисту прав і законних інтересів фізичних та юридичних осіб. Конституція України про право громадян на судовий захист.

Поняття цивільного процесуального права. Предмет, метод і система цивільного процесуального права. Значення цивільного процесуального права в сучасній правовій доктрині.

Джерела цивільного процесуального права. Цивільно-процесуальні норми, їх структура. Дія їх у часі і просторі.

Поняття цивільного судочинства (процес) і його завдання. Види цивільного судочинства. Стадії цивільного процесу.

Суть, основні риси і значення цивільної процесуальної форми.

Предмет науки цивільного процесуального права. Система науки цивільного процесуального права.

Тема 2. Принципи цивільного процесуального права.

Поняття і система принципів цивільного процесуального права. Принцип законності в цивільному процесуальному праві. Принципи організації правосуддя. Функціональні принципи.

Тема 3. Цивільні процесуальні правовідносини.

Поняття цивільних процесуальних правовідносин та їх особливості. Суб'єкти цивільних процесуальних правовідносин. Об'єкти цивільних процесуальних правовідносин. Зміст цивільних процесуальних правовідносин. Підстави виникнення цивільних процесуальних правовідносин. Суд як обов'язковий суб'єкт цивільних процесуальних правовідносин. Особи, які беруть участь у справі. Особи, які не беруть участі у справі. Зміст і об'єкт цивільних правовідносин.

Тема 4. Суд як суб'єкт цивільного процесу. Сторони цивільного процесу.

Поняття сторін у цивільному процесі. Права та обов'язки сторін. Процесуальна 4 співучасть. Заміна неналежного відповідача. Процесуальне правонаступництво.

Тема 5. Участь у цивільному процесі органів та осіб, яким за законом надано право захищати права, свободи та інтереси інших осіб.

Підстави та цілі участі органів та осіб, яким законом надано право захищати інтереси інших осіб. Процесуальні форми участі органів та осіб, яким законом надано право захищати інтереси інших осіб.

Тема 6. Треті особи в цивільному процесі.

Поняття сторін у цивільному процесі, їх процесуальні права й обов'язки. Процесуальна співучасть: мета, підстави, види. Процесуальні права й обов'язки співучасників. Належність сторін до справи. Поняття належної і неналежної сторін. Умови, процесуальний порядок і правові наслідки заміни неналежної сторони. Процесуальне правонаступництво. Поняття й види третіх осіб. Треті особи, які висувають і які не висувають самостійні вимоги.

Тема 7. Представники в цивільному процесі.

Поняття й значення представництва в цивільному процесі. Види представництва й повноваження процесуального представника. Умови, необхідні для здійснення особою представництва в цивільному процесі. Процесуальні права й обов'язки представника в цивільному процесі. Умови здійснення представництва в цивільному процесі. Процесуально-правове становище представника у провадженні цивільних справ у суді першої інстанції. Процесуально-правове становище працівника у провадженні з перевірки законності і обґрунтованості судових рішень та їх виконання

Тема 8. Інші учасники цивільного процесу.

Загальна характеристика інших учасників цивільного процесу. Мета участі цих осіб у судовому розгляді цивільної справи. Поділ інших учасників цивільного процесу.

Тема 9. Цивільна юрисдикція та підсудність цивільних справ.

Поняття, види і загальні правила підвідомчості цивільних справ. Поняття й значення підсудності, види підсудності. Порядок передачі справи з одного суду до іншого. Наслідки порушення правил про підсудність.

Тема 10. Докази та доказування в цивільному процесі.

Поняття й мета доказування в цивільному процесі. Поняття й види доказів у цивільному процесі. Класифікація доказів. Поняття і визначення предмету доказування. Роль доказів і доказування в цивільному процесі. Предмет доказування. Експертиза в цивільному процесі. Засоби доказування.

Тема 11. Процесуальні строки.

Поняття і види процесуальних строків. Обчислення процесуальних строків. Зупинення та закінчення процесуальних строків. Наслідки пропуску процесуальних строків: поновлення та продовження процесуальних строків.

Тема 12. Судові виклики і повідомлення.

Нормативна база. Судові повістки та порядок їх вручення. Як надсилається судова повістка, якщо ненадано учасниками інформації щодо адреси. Вручення повістки. Зміст судової повістки і оголошення про виклик у суд. Судова практика

Тема 13. Судові витрати.

Поняття і види судових витрат. Судовий збір. Витрати, пов'язані з розглядом справи. Розподіл судових витрат.

Тема 14. Заходи процесуального примусу.

Поняття заходів процесуального примусу у цивільному процесі. Види та підстави застосування заходів процесуального примусу у цивільному процесі. Попередження та видалення із зали судового засідання як заходи процесуального примусу. Тимчасове вилучення доказів для дослідження судом як захід процесуального примусу. Привід свідка як захід процесуального примусу. Штраф як захід процесуального примусу. Приклади застосування заходів процесуального примусу в судовій практиці

II семестр

Тема 1. Позов.

Позов як процесуальний засіб порушення цивільної справи в суді. Прийняття позовної заяви. Підстави для відмови у прийнятті позовної заяви. Захист інтересів відповідача. Процесуальні дії судді у ході підготовки справи. Призначення справи до судового розгляду. Поняття позову, його елементи, види позовів. Право на позов і право на подання позову. Процесуальний порядок подання позову.

Тема 2. Відкриття провадження у справі.

Поняття і значення відкриття провадження по справі. Позовна заява та порядок виправлення її недоліків. Прийняття позовної заяви. Правові наслідки відкриття 5 провадження у справі. Забезпечення позову. Поняття і завдання провадження у справі

Тема 3. Провадження у справі до судового розгляду.

Досудовий розгляд справи як стадія цивільного процесу. Процесуальні дії судді у ході досудового розгляду справи. Процесуальна діяльність осіб, які беруть участь у досудовому розгляді справи. Питання, які суддя вивчає у ході досудового розгляду справи. Процесуальний порядок укладення мирової угоди в досудовому розгляді справи. Відмова від позову в досудовому розгляді справи. Визнання позову відповідачем у досудовому розгляді справи. Призначення справи до судового розгляду.

Тема 4. Наказне провадження.

Поняття і зміст наказного провадження. Підстави для відкриття наказного провадження. Строки видачі судового наказу. Цілі наказного провадження. Процедура наказного провадження. Завдання наказного провадження. Процедура наказного провадження. Підстави видачі судового наказу. Порядок подання заяви про видачу судового наказу. Порядок скасування судового наказу

Тема 5. Судовий розгляд цивільної справи.

Поняття та значення судового розгляду. Порядок судового розгляду. Фіксування судового процесу. Тимчасове зупинення судового розгляду. Завершення провадження у справі без винесення рішення.

Тема 6. Судові рішення.

Суть і значення судового рішення. Вимоги, яким має відповідати судове рішення. Усунення недоліків судового рішення судом, який його оголосив. Набрання рішення законної сили. Ухвали суду першої інстанції, поняття, зміст, види. Законна сила судових ухвал.

Тема 7. Заочний розгляд справи.

Заочне провадження. Порядок заочного розгляду справи. Форма і зміст заочного рішення. Повідомлення про заочне рішення. Порядок і строк подання заяви про перегляд заочного рішення. Форма і зміст заяви про перегляд заочного рішення. Зразок заяви про перегляд заочного рішення. Порядок розгляду заяви про перегляд заочного рішення, наслідки такого розгляду.

Тема 8. Окреме провадження.

Суть і значення окремого провадження. Особи, які беруть участь у справах окремого провадження. Особливості розгляду справ окремого провадження. Окреме провадження: поняття й значення. Процесуальні засоби порушення цивільного процесу у справах окремого провадження. Особливості розгляду справ окремого провадження.

Тема 9. Апеляційне провадження.

Суть і значення апеляційного оскарження рішення суду й подання прокурора. Право апеляційного оскарження рішень і внесення на них подання, порядок його реалізації. Повноваження суду апеляційної інстанції. Строки апеляційного оскарження. Форма й зміст апеляційної скарги, апеляційного подання прокурора. Підготовка апеляційного розгляду справи. Розгляд справи судом апеляційної інстанції. Повноваження суду апеляційної інстанції. Порядок ухвалення рішень та ухвал суду апеляційної інстанції.

Тема 10. Касаційне провадження.

Суть і значення касаційного оскарження рішення суду, подання прокурора. Процесуальний порядок розгляду касаційної скарги, подання судом другої інстанції. Повноваження суду касаційної інстанції. Право касаційного оскарження й опротестування рішень і ухвал та порядок його реалізації. Суб'єкти оскарження. Зміст касаційної скарги (подання). Процесуальний порядок і строки розгляду справ у касаційній інстанції. Повноваження суду касаційної інстанції. Підстави для скасування рішення, зміни й прийняття нового рішення. Ухвала суду другої інстанції.

Тема 11. Провадження у зв'язку з нововиявленими та виключними обставинами.

Суть, значення й підстави для перегляду судових рішень, ухвал і постанов у порядку судового нагляду. Суть, значення й підстави для перегляду рішень, ухвал і постанов суду в зв'язку з нововиявленими обставинами. Процесуальний порядок перегляду справ. Право на опротестування в порядку судового нагляду рішень, ухвал і постанов суду, процесуальний порядок його реалізації. Об'єкти опротестування в порядку нагляду. Зміст і форма протесту в порядку нагляду. Суди, в компетенцію яких входить перегляд справ у порядку нагляду.

Тема 12. Виконання судових рішень.

Виконавче провадження як стадія цивільного процесу. Органи примусового виконання. Правові засади судового виконання. Підстави виконання і виконавчі документи. Стадії виконавчого провадження. Органи примусового виконання. Особи, які беруть участь у справі в стадії судового виконання, їх процесуальні права й обов'язки. Підстави виконання. Виконавчі документи. Процесуальні строки пред'явлення виконавчих документів до примусового виконання.

Тема 13. Рішення третейських судів у цивільному процесі.

Поняття, сутність і види третейського судочинства. Принципи організації і діяльності третейського суду. Загальні умови третейського розгляду. Порядок розгляду і вирішення справи у третейському суді.

Тема 14. Цивільний процес з іноземним елементом.

Провадження у справах за участю іноземних. Про практику розгляду судами цивільних справ з іноземним елементом. Процесуальні права та обов'язки іноземних осіб. Підсудність судам України цивільних справ з іноземним елементом. Судове доручення про надання правової допомоги.

Тема 15. Відновлення втраченого судового провадження

Поняття та нормативне регулювання втраченого судового провадження. Особи, які мають право звертатися до суду із заявою про відновлення втраченого судового провадження. Форма і зміст заяви про відновлення втраченого судового провадження. Наслідки недодержання вимог до форми та змісту заяви. Ухвала суду за наслідками розгляду заяви про відновлення втраченого судового провадження

Структура навчальної дисципліни

Результати навчання	Навчальна діяльність	Робочий час здобувача, год.
1	2	3
	I семестр	
<p>Знати: -Поняття, предмет і система цивільного процесуального права.</p> <p>Вміти: -Вільно орієнтуватися в системі цивільного права; -застосовувати судову практику в правовому регулюванні цивільних відносин.</p>	<p style="text-align: center;">Тема 1. Цивільне процесуальне право як галузь в системі права України.</p> <p>Лекція 1. План лекції</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Поняття, предмет і система цивільного процесуального права 2. Предмет цивільного процесуального права 3. Система цивільного процесуального права <p>Рекомендовані джерела: Основні: 1-4, 13 Додаткові: 1-3, 6, 4, 7 Інтернет-ресурси: 1-4, 6</p>	2
	<p>Самостійна робота Вивчення та доповнення матеріалу лекцій, підготовка до практичного заняття з таких питань:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Цивільно-процесуальні принципи: поняття, види, зміст 2.Стадії та види цивільного судочинства 3.Місце цивільного процесуального права у системі права України 	8
	<p>Практичне заняття 1. Питання</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Поняття та предмет системи цивільного процесуального права. 2. Поняття цивільного процесуального права і цивільного процесу 3. Цивільне процесуальне право як наука і навчальна дисципліна 	2
<p>Знати: -Які є системи принципів цивільного процесуального права.</p> <p>Вміти: -класифікувати принципи цивільного процесуального права.</p>	<p style="text-align: center;">Тема 2. Принципи цивільного процесуального права.</p> <p>Лекція 2. План лекції.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Система принципів цивільного процесуального права 2. Класифікація принципів цивільного процесуального права. 3. Характеристика принципів цивільного процесуального права. <p>Рекомендовані джерела: Основні: 1-4, 13 Додаткові: 1-3, 6, 4, 7 Інтернет-ресурси: 1-4, 6</p>	2
	<p>Самостійна робота Вивчення та доповнення матеріалу лекцій, підготовка до практичного заняття з таких питань:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Здійснення правосуддя виключно судами. 2.Принцип участі народу безпосередньо у здійсненні правосуддя через народних засідателів і присяжних. 3.Принцип колегіальності і одноособовості розгляду цивільних справ. 	8

	<p>Практичне заняття 2. Питання 1.Принципи цивільного процесуального права, закріплені Конституцією України. 2.Принципи цивільного процесуального права, законодавством про судочинство 3. Принцип недоторканності людини.</p>	2
<p>Знати: - Поняття і види цивільних процесуальних правовідносин. - Риси цивільних процесуальних правовідносин. -Підстави виникнення цивільних правовідносин.</p> <p>Вміти: -Знаходити підстави для виникнення цивільних правовідносин.</p>	<p>Тема 3. Цивільні процесуальні правовідносини. Лекція 3. План лекції План 1. Поняття і види цивільних процесуальних правовідносин. 2. Риси цивільних процесуальних правовідносин. 3. Підстави виникнення цивільних правовідносин. Рекомендовані джерела: Основні: 1-4, 13 Додаткові: 5, 7 Інтернет-ресурси: 1-3</p>	2
	<p>Лекція 4. План лекції 1. Види цивільних процесуальних правовідносин. 2. Поняття та значення юридичних фактів. 3. Класифікація цивільних процесуальних правовідносин. Рекомендовані джерела: Основні:2,4,3 Додаткові:2,4 Інтернет-ресурси: 4</p>	2
	<p>Самостійна робота Вивчення та доповнення матеріалу лекцій, підготовка до практичного заняття з таких питань: 1.Відносини між судом першої інстанції і всіма особами, які беруть участь у розгляді справи; 2.Відносини між судом другої інстанції і зацікавленими особами; 3.Відносини між судом касаційної інстанції і зацікавленими особами;</p>	4
	<p>Практичне заняття 3. План 1.Поняття і характерні риси цивільних процесуальних правовідносин. 2.Передумови виникнення цивільних процесуальних правовідносин: поняття і загально-правова характеристика. 3.Об'єкт цивільних процесуальних правовідносин. 4.Зміст цивільних процесуальних правовідносин. 5.Поняття і основні риси цивільної процесуальної правоздатності та цивільної процесуальної дієздатності. Практичне заняття 4. План 1. Правове становище осіб, які здійснюють правосуддя. 2. Правове становище осіб, які беруть участь у справі: 3.Поняття і основні риси цивільної процесуальної правоздатності та цивільної процесуальної дієздатності.</p>	2
		2

<p>Знати: - Поняття процесуального становища сторін. -Які особи не можуть бути представниками у цивільному процесі.</p> <p>Вміти: -Орієнтуватися в сторонах цивільного процесу; -</p>	<p>Тема 4. Суд як суб'єкт цивільного процесу. Сторони цивільного процесу.</p> <p>Лекція 5 План лекція. 1. Поняття та процесуальне становище сторін. 2. Сторони в цивільному процесі. 3. Особи, які не можуть бути представниками у цивільному процесі. Рекомендовані джерела: Основні:14,3 Додаткові:2,4 Інтернет-ресурси: 4</p>	2
	<p>Лекція 6. План лекції 1. Мета та підстави участі у цивільному процесі 2. Дії принципу публічності у цивільному процесі. 3. Класифікація сторя цивільного процесу. Рекомендовані джерела: Основні:2,19 Додаткові:5 Інтернет-ресурси: 1</p>	2
	<p>Самостійна робота Вивчення та доповнення матеріалу лекцій, підготовка до практичного заняття з таких питань: 1. Вимоги до особи, яка може бути представником. 2. Представництво по закону 3. Відвід судді.</p>	8
	<p>Практичне заняття 5. План 1.Сторони в цивільному процесі. 2. Представництво по договору. 3.Участь представників у цивільному процесі.</p>	2
	<p>Практичне заняття 6. План 1. Особи, які можуть бути учасниками у цивільному процесі. 2.Інші учасники судового процесу. 3.Вимоги до учасників цивільного процесу.</p>	2
<p>Знати: -Якими є форми участі у цивільному процесі. -якою є участь прокурора у цивільному процесі.</p> <p>Вміти: -Складати</p>	<p>Тема 5. Участь у цивільному процесі органів та осіб, яким за законом надано право захищати права, свободи та інтереси інших осіб.</p> <p>Лекція 7. План лекції 1. Суб'єкти та форми участі у цивільному процесі. 2. Участь прокурора в цивільному процесі. 3. Участь інших посадових осіб у цивільному процесі. Рекомендовані джерела: Основні:2,9 Додаткові:5 Інтернет-ресурси: 1</p>	2

звернення до суду із заявами про захист прав, свобод та інтересів інших осіб, державних чи суспільних інтересів.	<p>Самостійна робота Вивчення та доповнення матеріалу лекцій, підготовка до практичного заняття з таких питань: 1.Звернення до суду із заявами про захист прав, свобод та інтересів інших осіб, державних чи суспільних інтересів; 2.Представництво інтересів громадян чи держави; 3.Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.</p>	10
	<p>Практичне заняття 7. План 1.Суб'єкти та форми участі у цивільному процесі. 2.Представництво інтересів громадян чи держави; 3. Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.</p>	2
<p>Знати: -Права та обов'язки третіх сторін.</p> <p>Вміти: -Вміти скласти цивільний позов третьої особи.</p>	<p>Тема 6. Треті особи в цивільному процесі. Лекція 8. План лекції 1. Треті особи у цивільному процесуальному праві. 2. Треті особи, які не заявляють самостійних вимог щодо предмета спору. 3. Треті особи, які заявляють самостійні вимоги щодо предмета спору. Рекомендовані джерела: Основні:2,19 Додаткові: 3 Інтернет-ресурси: 1-4</p>	2
	<p>Самостійна робота Вивчення та доповнення матеріалу лекцій, підготовка до практичного заняття з таких питань: 1. Треті особи, які заявляють самостійні вимоги щодо предмета спору. 2. Скласти цивільний позов третьої особи із самостійними вимогами. 3. Особливість правового статусу третіх осіб</p>	8
	<p>Практичне заняття 8. План 1.Органи та особи, яким надано право захищати права, свободи та інтереси інших осіб. 2.Підстави участі у цивільному процесі органів та осіб, які захищають права, свободи та інтереси інших.</p>	2
<p>Знати: -Види представництва. -Процесуальні права і обов'язки представника в цивільному процесі.</p> <p>Вміти: -Користуватись матеріалом.</p>	<p>Тема 7. Представники в цивільному процесі. Лекція 9. План лекції 1. Представництво у цивільному процесі: 2. Види представництва. 3. Процесуальні права і обов'язки представника в цивільному процесі Рекомендовані джерела: Основні:2,19 Додаткові: 3 Інтернет-ресурси: 1-4</p>	2
	<p>Лекція 10 План лекції</p>	2

	<p>1. Представники сторін та третіх осіб, що є службовими особами</p> <p>2. Повноваження представників сторін і третіх осіб на ведення справи в суді.</p> <p>3. Правовий статус представник в цивільному процесі.</p> <p>Рекомендовані джерела: Основні: 1-4, 13 Додаткові: 1-3, 6, 4, 7 Інтернет-ресурси: 1-4, 6</p>	
	<p>Самостійна робота Вивчення та доповнення матеріалу лекцій, підготовка до практичного заняття з таких питань: 1. Детально розібрати повноваження представників сторін і третіх осіб на ведення справи в суді. 2. Ознаки представництва. 3. Підстави відмови участі у представника.</p>	4
	<p>Практичне заняття 9. План 1. Види представництва 2. Поняття та ознаки законного представництва. 3. Повноваження представників сторін і третіх осіб на ведення справи в суді.</p>	2
	<p>Практичне заняття 10. 1. Представництво органів державного управління. 2. Особи, які можуть бути представниками сторін і третіх осіб у суді. 3. Представництво приватних юридичних осіб.</p>	2
<p>Знати: - Права та обов'язки учасників цивільного процесу.</p> <p>Вміти: - Висувати вимоги до особи, яка може бути перекладачем у судовому провадженні.</p>	<p>Тема 8. Інші учасники цивільного процесу. Лекція 11. План лекції 1. Інші учасники цивільного процесу. 2. Права та обов'язки учасників цивільного процесу. 3. Правовий статус учасника цивільного процесу</p> <p>Рекомендовані джерела: Основні: 2, 19 Додаткові: 3 Інтернет-ресурси: 1-4</p>	2
	<p>Самостійна робота Вивчення та доповнення матеріалу лекцій, підготовка до практичного заняття з таких питань: 1. Вимоги до особи, яка може бути перекладачем у судовому провадженні. 2. Умови залучення спеціаліста у судовий процес. 3. Права та обов'язки судді.</p>	8
	<p>Практичне заняття 11. План 1. Права та обов'язки судді. 2. Роль секретаря у судовому засіданні. 3. Повноваження судового розпорядника</p>	2
<p>Знати: - Поняття цивільної юрисдикції.</p>	<p>Тема 9. Цивільна юрисдикція та підсудність цивільних справ. Лекція 12. План лекції</p>	2

<p>-Поняття і види підсудності. -Підстави та порядок передання справи до іншого суду.</p> <p>Вміти: -Вміти розрізняти види юрисдикції суду</p>	<p>1. Поняття цивільної юрисдикції. 2. Поняття і види підсудності. 3. Підстави та порядок передання справи до іншого суду. Рекомендовані джерела: Основні:18,3 Додаткові:2 Інтернет-ресурси: 3</p>	
	<p>Лекція 13 План лекції 1.Юрисдикція суду щодо справ позовного провадження. 2.Юрисдикція суду щодо справ наказного провадження. 3.Юрисдикція суду щодо справ окремого провадження. Рекомендовані джерела: Основні:2,19 Додаткові: 3 Інтернет-ресурси: 1-4</p>	2
	<p>Самостійна робота Вивчення та доповнення матеріалу лекцій, підготовка до практичного заняття з таких питань: 1.Порядок передачі справ з одного суду до іншого. 2.Юрисдикція суду щодо справ позовного провадження. 3.Юрисдикція суду щодо справ наказного провадження. 4.Підсудність цивільних справ.</p>	4
	<p>Практичне заняття 12. План 1.Поняття підсудності. 2.Підсудність цивільних справ. 3.Юрисдикція суду щодо справ окремого провадження</p>	2
	<p>Практичне заняття 13. План 1.Види підсудності. 2.Правила територіальної підсудності цивільних судів. 3.Наслідки порушення правил підсудності.</p>	2
<p>Знати: -Поняття і мета судового доказування. -Поняття судових доказів. -Предмет доказування.</p> <p>Вміти: -Знаходити факти, які не потребують доказування. -розрізняти належність доказів і допустимість засобів</p>	<p>Тема 10. Докази та доказування в цивільному процесі. Лекція 14. План лекції 1. Поняття і мета судового доказування. 2. Поняття судових доказів. 3. Предмет доказування. Рекомендовані джерела: Основні: 1-4, 13 Додаткові: 1-3, 6, 4, 7 Інтернет-ресурси: 1-4, 6</p>	2
	<p>Лекція 15 План лекції 1. Факти, які не потребують доказування. 2. Належність доказів і допустимість засобів доказування. 3. Правове регулювання доказування. Рекомендовані джерела:</p>	2

доказування.	Основні:2,19 Додаткові: 3 Інтернет-ресурси: 1-4	
	Самостійна робота Вивчення та доповнення матеріалу лекцій, підготовка до практичного заняття з таких питань: 1.Предмет доказування. 2.Підстави звільнення від доказування. 3.Обов'язковість доказування і надання доказів. 4.Належність і допустимість доказів.	8
	Практичне заняття 14. План 1.Предмет доказування. 2.Підстави звільнення від доказування. 3. Оцінка доказів.	2
	Практичне заняття 15. План 1.Обов'язковість доказування і надання доказів. 2.Належність і допустимість доказів. 3.Оцінка доказів.	2
Знати: -Поняття процесуальних строків та їх види. Вміти: -Обчислювати процесуальні строки.	Тема 11. Процесуальні строки. Лекція 16 План лекції. 1. Поняття процесуальних строків та їх види. 2. Обчислення процесуальних строків. 3. Правове регулювання процесуальних строків. Рекомендовані джерела: Основні:12.17 Додаткові:6 Інтернет-ресурси: 2-4	2
	Лекція 17. План лекції 1. Продовження та поновлення процесуальних строків. 2. Службові строки. 3. Поважні причини переривання строків. Рекомендовані джерела: Основні: 1-4, 13 Додаткові: 1-3, 6, 4, 7 Інтернет-ресурси: 1-4, 6	2
	Самостійна робота Вивчення та доповнення матеріалу лекцій, підготовка до практичного заняття з таких питань: 1.Строки розгляду цивільних справ. 2.Обчислення, зупинення, продовження та поновлення процесуальних строків. 3.Наслідки пропуску процесуальних строків	4
	Практичне заняття 16. План 1.Поняття і види процесуальних строків. 2.Особливості службових строків. 3.Порядок обчислення процесуальних строків	2

	<p>Практичне заняття 17. План 1.Обчислення, призупинення та поновлення процесуальних строків. 2.Порівняльна характеристика процесуальних строків в Україні і країнах-членах ЄС. 3.Трансформація процесуальних строків у контексті євроінтеграції.</p>	2
<p>Знати: -Поняття судових викликів і повідомлень -Зміст судових повісток та письмових повідомлень та порядок їх вручення Вміти: -Складати судову повістку.</p>	<p>Тема 12. Судові виклики і повідомлення. Лекція 18 План лекції. 1. Поняття судових викликів і повідомлень 2. Зміст судових повісток та письмових повідомлень. 3. Порядок вручення судових повісток. Рекомендовані джерела: Основні:2,19 Додаткові: 3 Інтернет-ресурси: 1-4</p>	2
	<p>Самостійна робота Вивчення та доповнення матеріалу лекцій, підготовка до практичного заняття з таких питань: 1. Як надсилається судова повістка, якщо ненадано учасниками інформації щодо адреси. 2. Вручення повістки. 3. Зміст судової повістки і оголошення про виклик у суд.</p>	8
	<p>Практичне заняття 18. План 1.Як надсилається судова повістка, якщо ненадано учасниками інформації щодо адреси. 2.Вручення повістки. 3.Зміст судової повістки і оголошення про виклик у суд.</p>	2
<p>Знати: -Поняття і види судових витрат. - Види витрат, пов'язані з розглядом справи. Вміти: -Рахувати судові витрати. -Розподіляти судові витрати між сторонами процесу.</p>	<p>Тема 13. Судові витрати. Лекція 19 План лекції. 1. Поняття і види судових витрат. 2. Судовий збір. 3. Види витрат, пов'язані з розглядом справи. Рекомендовані джерела: Основні:12.17 Додаткові:6 Інтернет-ресурси: 2-4</p>	2
	<p>Лекція 20 План 1.Повернення судового збору та коштів на оплату витрат на інформаційно-технічне забезпечення розгляду судової справи. 2.Розподіл судових витрат між сторонами. 3.Порядок оплати судових витрат. Рекомендовані джерела: Основні:12.17 Додаткові:6 Інтернет-ресурси: 2-4</p>	2
	<p>Самостійна робота</p>	4

	Вивчення та доповнення матеріалу лекцій, підготовка до практичного заняття з таких питань: 1. Забезпечення та попередня оплата судових витрат. 2. Особливості розподілу судових витрат між сторонами. 3. Порядок оплати судових витрат.	
	Практичне заняття 19. План 1. Витрати, пов'язані з розглядом справи. 2. Витрати на професійну правничу допомогу. 3. Витрати сторін та їх представників, що пов'язані з явкою до суду.	2
	Практичне заняття 20. План 1. Витрати, пов'язані із залученням (викликом) свідків, експертів, спеціалістів, перекладачів, проведенням судових експертиз. 2. Витрати, пов'язані з витребуванням доказів, проведенням огляду доказів за їх місцезнаходженням. 3. Забезпеченням доказів та вчиненням інших дій, необхідних для розгляду справи.	2
Знати: - Поняття заходів процесуального примусу у цивільному процесі. - Види примусових заходів у судовому процесі. Вміти: - Застосовувати заходи процесуального примусу в судовій практиці.	Тема 14. Заходи процесуального примусу. Лекція 21. План лекції. 1. Поняття заходів процесуального примусу у цивільному процесі. 2. Види примусових заходів у судовому процесі. 3. Класифікація примусових заходів в цивільному процесі. Рекомендовані джерела: Основні: 2, 19 Додаткові: 3 Інтернет-ресурси: 1-4	2
	Самостійна робота Вивчення та доповнення матеріалу лекцій, підготовка до практичного заняття з таких питань: 1. Приклади застосування заходів процесуального примусу в судовій практиці. 2. Штраф як захід процесуального примусу. 3. Реалізація примусових заходів.	10
	Практичне заняття 21. План 1. Попередження та видалення із зали судового засідання як заходи процесуального примусу. 2. Тимчасове вилучення доказів для дослідження судом як захід процесуального примусу 3. Привід свідка як захід процесуального примусу.	2
Разом I семестр		180/6
II Семестр		
Знати: Поняття позову та його елементи	Тема 1. Позов. Лекція 1 План лекції. 1. Поняття позову та його елементи. 2. Класифікація позовів.	2

Вміти: Класифікувати позови	3.Форма і зміст позовної заяви. Рекомендовані джерела: Основні:12,17 Додаткові:6 Інтернет-ресурси: 2-4	
	Самостійна робота Вивчення та доповнення матеріалу лекцій, підготовка до практичного заняття з таких питань: 1. Захист інтересів відповідача проти позову: - Заперечення проти позову: поняття, види, значення. - Зустрічний позов: поняття, умови пред'явлення, часові межі здійснення, значення. 2. Забезпечення позову: поняття, підстави, способи, строки звернення про забезпечення позову. 3.Підстави залишення поданої позовної заяви без руху.	8
	Практичне заняття 1. План 1.Підстави повернення поданої позовної заяви. 1. Відмова у відкритті провадження у справі. 2. Зустрічний позов. Форма і зміст зустрічної позовної заяви.	2
Знати: провадження у справі Вміти: Врегулювати спори за участю судді	Тема 2. Відкриття провадження у справі. Лекція 2 План лекції. 1. Підготовче провадження 2. Обмін змагальними паперами 3. Предмет доказування і докази у справі Рекомендовані джерела: Основні:12,17 Додаткові:6 Інтернет-ресурси: 2-4	2
	Самостійна робота Вивчення та доповнення матеріалу лекцій, підготовка до практичного заняття з таких питань: 1. Підстави та правові наслідки відмови у відкритті провадження у справі. 2 Підстави та правові наслідки повернення позовної заяви та залишення її без руху. 3.Врегулювання спору за участю судді	8
	Практичне заняття 2. План 1.Відкриття провадження у справі. 2.Правові наслідки відкриття провадження у справі. 3.Особливості підготовчого провадження.	2
Знати: Призначення справи до розгляду Вміти: користуватись	Тема 3. Провадження у справі до судового розгляду. Лекція 3 План лекції 1. Провадження у справі до судового розгляду - самостійна стадія цивільного процесу, її мета. 2. Попереднє судове засідання.	2

матеріалом	3. Завдання провадження у справі до судового розгляду. Рекомендовані джерела: Основні:12,17 Додаткові:6 Інтернет-ресурси: 2-4	
	Самостійна робота Вивчення та доповнення матеріалу лекцій, підготовка до практичного заняття з таких питань: 1. Процесуальні дії судді та осіб, які беруть участь у справі по підготовці справи до судового розгляду. 2. Призначення справи до розгляду. Судові виклики і повідомлення. 3.Попереднє судове засідання.	8
	Практичне заняття 3. План 1.Процесуальні дії судді та осіб, які беруть участь у справі по підготовці справи до судового розгляду. 2.Призначення справи до розгляду. 3.Судові виклики і повідомлення.	2
Знати: -Особливості наказного провадження. -Наказне провадження та порядок скасування судового наказу в цивільній справі Вміти: -Складати вимоги, за якими може бути видано судовий наказ.	Тема 4. Наказне провадження. Лекція 4. План лекції. 1. Особливості наказного провадження. 2. Наказне провадження та порядок скасування судового наказу в цивільній справі 3. Правове регулювання наказного провадження. Рекомендовані джерела: Основні:12,17 Додаткові:6 Інтернет-ресурси: 2-4	2
	Самостійна робота Вивчення та доповнення матеріалу лекцій, підготовка до практичного заняття з таких питань: 1.Поняття й сутність наказного провадження. 2.Специфічні ознаки наказного провадження. 3.Вимоги, за якими може бути видано судовий наказ. 4.Форма і зміст заяви про видачу судового наказу. 5.Порядок видачі судового наказу.	8
	Практичне заняття 4. План 1.Зміст судового наказу. 2. Повідомлення боржникові про судовий наказ. 3.Набрання судовим наказом законної сили. 4. Оскарження і скасування судового наказу.	2
Знати: -Значення та місце судового розгляду серед інших стадій цивільного процесу. -Процесуальний	Тема 5 Судовий розгляд цивільної справи. Лекція 5 План лекції. 1. Значення та місце судового розгляду серед інших стадій цивільного процесу. 2. Дія принципів цивільного процесу під час судового розгляду.	2

<p>порядок судового розгляду та його складові частини.</p> <p>Вміти: -Фіксувати цивільний процес технічними засобами. Журнал судового засідання. Протоколи окремих процесуальних дій.</p>	<p>3. Процесуальний порядок судового розгляду та його складові частини. Рекомендовані джерела: Основні:1, 9 Додаткові:6 Інтернет-ресурси: 2-4</p>	
	<p>Лекція 6 План лекції. 1. Зупинення, відкладення і перерва в розгляді цивільної справи. 2. Закінчення провадження у справі без ухвалення судового рішення: - залишення заяви без розгляду; - закриття провадження у справі. 3.Правове регулювання судового розгляду цивільної справи. Рекомендовані джерела: Основні:12,17 Додаткові:6 Інтернет-ресурси: 2-4</p>	2
	<p>Самостійна робота Вивчення та доповнення матеріалу лекцій, підготовка до практичного заняття з таких питань: 1.Назвіть порядок і правові наслідки відмови позивача від позову, визнання позову відповідачем, укладення мирової угоди сторін. 2. Назвіть порядок проведення судових дебатів. 3. Який існує порядок і строк для подання до суду письмових зауважень щодо технічного запису судового засідання, журналу судового засідання з приводу неповноти або неправильності їх запису?</p>	4
	<p>Практичне заняття 5. План 1. Порядок призначення і проведення судової експертизи. 2. В яких випадках призначення судової експертизи є обов'язковим? 3. Які існують підстави для призначення судом додаткової або повторної експертизи?</p>	2
	<p>Практичне заняття 6 План 1. Наслідки неявки в судове засідання особи, яка бере участь у справі, свідка, експерта, спеціаліста, перекладача. 2. Фіксування цивільного процесу технічними засобами. 3.Журнал судового засідання. Протоколи окремих процесуальних дій.</p>	2
<p>Знати: -Поняття, значення та види судових рішень. -Поняття, значення та</p>	<p style="text-align: center;">Тема 6. Судові рішення.</p> <p>Лекція 7 План лекції. 1. Поняття, значення та види судових рішень. 2. Поняття, значення та класифікація рішень суду. 3. Вимоги до рішень суду та їх структура. Рекомендовані джерела:</p>	2

<p>класифікація рішень суду. -Вимоги до рішень суду та їх структура.</p> <p>Вміти: -Усувати недоліки рішення суду, який їх ухвалив.</p>	<p>Основні:12,17 Додаткові:6 Інтернет-ресурси: 2-4</p>	
	<p>Самостійна робота Вивчення та доповнення матеріалу лекцій, підготовка до практичного заняття з таких питань: 1. Негайне виконання рішення суду, визначення порядку виконання, надання відстрочки і розстрочки виконання рішення. Звернення рішення суду до виконання. 2. виправлення недоліків рішення суду. 3. Правове регулювання структури судового рішення.</p>	8
	<p>Практичне заняття 7. План 1. Умови набрання рішенням суду законної сили та його правові наслідки. 2. Засоби усунення недоліків рішення судом, який його ухвалив. 3. Поняття, значення та класифікація ухвал суду.</p>	2
<p>Знати: -Порядок заочного розгляду справи Вміти: -Оскаржувати звочне рішення.</p>	<p>Тема 7. Заочний розгляд справи</p> <p>Лекція 8 План 1. Загальна характеристика заочного розгляду справи. 2. Умови заочного розгляду справи. 3. Порядок заочного розгляду справи. Рекомендовані джерела: Основні: 8, 12 Додаткові: 5 Інтернет-ресурси: 4</p>	2
	<p>Лекція 9 План лекції 1.Порядок перегляду заочного рішення. 2.Оскарження заочного рішення. 3.Особливості заочного провадження. Рекомендовані джерела: Основні: 6, 23 Додаткові: 5 Інтернет-ресурси: 7</p>	2
	<p>Самостійна робота Вивчення та доповнення матеріалу лекцій, підготовка до практичного заняття з таких питань: 1. Назвіть наслідки повернення судом заяви про видачу судового наказу відмови в її прийнятті. 2. Назвіть зміст судового наказу. 3. Структура судового наказу.</p>	4
	<p>Практичне заняття 8. План 1. Вимоги до видання судового наказу. 2. Правила підсудності, які застосовуються до подання заяви про видачу судового наказу 3. Розмір судового збору, який сплачується за подання заяви про видачу судового наказу.</p>	2
	<p>Практичне заняття 9. План 1. Назвіть порядок видачі судового наказу. 2. Назвіть порядок складення і видачі судового наказу</p>	2

	стягувачу. 3. Назвіть порядок набрання судовим наказом законної сили.	
<p>Знати: - Поняття, сутність і значення справ окремого провадження за цивільно-процесуальним законодавством України. - Правове становище осіб, які беруть участь у справах окремого провадження.</p> <p>Вміти: -Надавати неповнолітній особі повної цивільної дієздатності.</p>	<p style="text-align: center;">Тема 8. Окреме провадження.</p> <p>Лекція 10 План лекції. 1.Поняття, сутність і значення справ окремого провадження за цивільно-процесуальним законодавством України. 2.Справи, що розглядаються в порядку окремого провадження. 3.Правове становище осіб, які беруть участь у справах окремого провадження. Рекомендовані джерела: Основні:6, 23 Додаткові:2 Інтернет-ресурси: 4</p>	2
	<p>Лекція 11 План лекції 1.Загальні правила розгляду і вирішення справ окремого провадження. 2.Обмеження цивільної дієздатності фізичної особи, визнання фізичної особи недієздатною та поновлення цивільної дієздатності фізичної особи. 3.Надання неповнолітній особі повної цивільної дієздатності. Рекомендовані джерела: Основні:12,17 Додаткові:6 Інтернет-ресурси: 2-4</p>	2
	<p>Самостійна робота Вивчення та доповнення матеріалу лекцій, підготовка до практичного заняття з таких питань: 1. Розгляд судом справ про визнання спадщини відумерлою. 2. Розгляд заяви про надання особі психіатричної допомоги у примусовому порядку. 3. Розгляд судом справ про обов'язкову госпіталізацію до протитуберкульозного закладу. 4. Розгляд судом справ про розкриття банками інформації, яка містить банківську таємницю, щодо юридичних та фізичних осіб.</p>	4
	<p>Практичне заняття 10. План 1. Визнання фізичної особи безвісно відсутньою або оголошення її померлою. 2. Встановлення фактів, що мають юридичне значення. 3. Дії та події.</p>	2
	<p>Практичне заняття 11. План 1. Правове регулювання юридичних фактів. Надання особі психіатричної допомоги у примусовому порядку. 2. Обов'язкова госпіталізація до протитуберкульозного закладу.</p>	2

	3. Види юридичних фактів.	
<p>Знати: -Поняття і значення апеляційного провадження. -Право апеляційного провадження та його строки.</p> <p>Вміти: - Розглядати цивільні справи по суті в апеляційному порядку.</p>	<p>Тема 9. Апеляційне провадження.</p> <p>Лекція 12 План лекції. 1. Поняття і значення апеляційного провадження. 2. Право апеляційного провадження та його строки. 3. Особливості апеляційного провадження. Література: Рекомендовані джерела: Основні: 5, 11 Додаткові: 5 Інтернет-ресурси: 3</p>	2
	<p>Лекція 13 План лекції 1. Право на апеляційне оскарження судових рішень. 2. Порядок розгляду справи в суді апеляційної інстанції. 3. Правове регулювання апеляційного провадження. Рекомендовані джерела: Основні:5, 12 Додаткові:6 Інтернет-ресурси: 8</p>	2
	<p>Самостійна робота Вивчення та доповнення матеріалу лекцій, підготовка до практичного заняття з таких питань: 1. Аналіз процесуальних дій, які вчиняються у підготовчій частині судового розгляду цивільної справи апеляційною інстанцією. 2.Розгляд цивільної справи по суті в апеляційному порядку. 3.Рішення в апеляційному провадженні.</p>	4
	<p>Практичне заняття 12. План 1. Повноваження суду апеляційної інстанції. 2. Ухвали та рішення суду апеляційної інстанції. 3. Структура рішення в апеляційній справі.</p>	2
	<p>Практичне заняття 13. План 1. Підготовка і порядок розгляду справи апеляційним судом. 2. Класифікація процесуальних дій, пов'язаних з підготовкою справи апеляційним судом до судового розгляду. 3. Призначення справи до розгляду апеляційним судом.</p>	2
<p>Знати: - Порядок розгляду справи в суді касаційної інстанції. - Повноваження касаційного суду.</p>	<p>Тема 10. Касаційне провадження</p> <p>Лекція 14 План лекції 1. Право на касаційне оскарження судових рішень. 2. Порядок розгляду справи в суді касаційної інстанції. 3. Повноваження касаційного суду. Література: Рекомендовані джерела: Основні:5, 12</p>	2

Вміти: -Орієнтуватися у матеріалі.	Додаткові:6 Інтернет-ресурси: 8	
	Лекція 15 План лекції. 1. Сутність та значення касаційного провадження. 2. Право касаційного оскарження. 3. Процесуальний порядок касаційного оскарження. Рекомендовані джерела: Основні: 2,13 Додаткові: 1-7 Інтернет-ресурси: 5	2
	Самостійна робота Вивчення та доповнення матеріалу лекцій, підготовка до практичного заняття з таких питань: 1. Процесуальні засоби, строки та порядок звернення для відкриття провадження з перегляду судових рішень касаційною інстанцією. Відкриття касаційного провадження у справі. 2. Процесуальні дії з підготовки справи касаційним судом до судового розгляду. Особливості попереднього розгляду цивільної справи касаційною інстанцією. 3. Призначення справи до розгляду касаційним судом.	4
	Практичне заняття 14. План 1. Прийняття касаційної скарги до розгляду і підготовка розгляду справи судом касаційної інстанції. 2. Попередній розгляд справи судом касаційної інстанції. 3. Судовий розгляд справи у касаційному порядку.	2
	Практичне заняття 15. План 1. Повноваження суду касаційної інстанції. 2. Ухвали та рішення суду касаційної інстанції. 3. Особливості касаційного провадження.	2
Знати: - Сутність та значення провадження у зв'язку з винятковими обставинами. -Порядок провадження у зв'язку з винятковими обставинами.	Тема 11. Провадження у зв'язку з нововиявленими та виключними обставинами. Лекція 16 План лекції 1. Сутність та значення провадження у зв'язку з винятковими обставинами. 2. Порядок провадження у зв'язку з винятковими обставинами. 3. Повноваження Верховного Суду України за результатами розгляду справи у зв'язку з винятковими обставинами. Рекомендовані джерела: Основні: 2,13 Додаткові: 1-7 Інтернет-ресурси: 3	2
	Самостійна робота Вивчення та доповнення матеріалу лекцій, підготовка до практичного заняття з таких питань: 1. Порядок розгляду заяви про перегляд судового рішення у зв'язку з нововиявленими обставинами. 2. Процесуальні наслідки розгляду судового рішення за	8
Вміти: -Розглядати заяви про перегляд судового рішення у		

зв'язку з нововиявленими обставинами.	нововиявленими обставинами. 3.Характеристика нововиявлених обставин.	
	Практичне заняття 16. План 1. Умови та підстави перегляду судових рішень у зв'язку з нововиявленими обставинами. 2. Порядок розгляду заяви про перегляд судового рішення у зв'язку з нововиявленими обставинами. 3. Особливості провадження за нововиявленими обставинами.	2
Знати: -Яким є порядок виконання судових рішень. Вміти: -Виправляти помилки у виконавчому документі й визнання його таким, що не підлягає виконанню.	Тема 12. Виконання судових рішень Лекція 17. План лекції 1.Негайне виконання судових рішень. 2. Звернення судових рішень до виконання. 3. Виправлення помилки у виконавчому документі й визнання його таким, що не підлягає виконанню. Рекомендовані джерела: Основні: 2,13 Додаткові: 1-7 Інтернет-ресурси: 3	2
	Лекція 18 План лекції 1. Мирова угода в процесі виконання. 2. Відстрочка й розстрочка виконання, зміна чи встановлення способу та порядку виконання . 3. Зупинення виконання судового рішення Рекомендовані джерела: Основні: 5-12 Додаткові:6 Інтернет-ресурси: 8	2
	Самостійна робота Вивчення та доповнення матеріалу лекцій, підготовка до практичного заняття з таких питань: 1.Зміна сторони виконавчого провадження. 2.Особливості виконання судового рішення. 3. Наслідки невиконання судового рішення.	4
	Практичне заняття 17. План 1.Порядок виконання рішення суду у добровільному порядку. 2.Зупинення виконання судового рішення. 3.Оголошення розшуку боржника або дитини, привід боржника.	2
	Практичне заняття 18. План 1.Звернення стягнень на кошти, що належать третім особам, і нерухоме майно, право власності на яке не зареєстровано в установленому законом порядку. 2.Відстрочка й розстрочка виконання, зміна чи встановлення способу та порядку виконання . 3.Зупинення виконання судового рішення	2
Знати:	Тема 13. Рішення третейських судів у цивільному процесі.	2

<p>- Право сторін на передачу спору на розгляд третейського суду.</p> <p>Вміти: -Оскаржувати рішення Третейського суду.</p>	<p>Лекція 19 План лекції</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Право сторін на передачу спору на розгляд третейського суду. 2. Теоретико-правові засади дослідження оскарження рішень третейських судів у порядку цивільного судочинства 3. Сучасне третейське судочинство як недержавна юрисдикційна форма захисту прав та інтересів учасників цивільних правовідносин <p>Рекомендовані джерела: Основні:12,17 Додаткові:6 Інтернет-ресурси: 2-4</p>	
<p>Знати: - Поняття міжнародного цивільного процесу.</p> <p>Вміти: -Визначати основні нормативно-правові акти, які регулюють порядок вирішення в Україні цивільних справ з іноземним елементом.</p>	<p>Самостійна робота Вивчення та доповнення матеріалу лекцій, підготовка до практичного заняття з таких питань:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Загальна характеристика третейського судочинства в Україні. 2. Нарис становлення та розвитку третейського судочинства 3. Особливості виконання судового рішення. 	8
	<p>Практичне заняття 19. План</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Рішення третейського суду як акт правозастосування. 2. Проблемні аспекти розгляду справ про оскарження рішень третейських судів у порядку цивільного судочинства. 3. Законна сила судових актів у справах про оскарження рішень третейських судів. 	2
	<p>Тема 14. Цивільний процес з іноземним елементом. Лекція 20 План</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Поняття міжнародного цивільного процесу. 2. Підсудність судам цивільних справ з іноземним елементом. 3. Визнання та виконання в Україні рішень іноземних судів. <p>Рекомендовані джерела: Основні:4, 13 Додаткові: 5 Інтернет-ресурси: 1-3</p>	2
	<p>Самостійна робота Вивчення та доповнення матеріалу лекцій, підготовка до практичного заняття з таких питань:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Визначте основні нормативно-правові акти, які регулюють порядок вирішення в Україні цивільних справ з іноземним елементом. 2.Особливості міжнародного цивільного процесу. 3.Виконання рішень Європейського Суду з Прав Людини. 	8
	<p>Практичне заняття 20. План</p>	2

	<p>1. Правила визначення підсудності справ за участю іноземних громадян.</p> <p>2. Особливості дієздатності та правоздатності іноземців та осіб без громадянства в цивільному процесі України.</p> <p>3. Порядок виконання доручень іноземних судів.</p>	
<p>Знати:</p> <p>-Поняття втраченого судового провадження та підстави його відновлення.</p> <p>-Відкриття провадження, розгляд справи та рішення суду у справі про відновлення втраченого судового провадження.</p> <p>Вміти:</p> <p>-Орієнтуватися у матеріалі.</p>	<p>Тема 15. Відновлення втраченого судового провадження.</p> <p>Лекція 21</p> <p>План</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Поняття втраченого судового провадження та підстави його відновлення 2. Відкриття провадження, розгляд справи та рішення суду у справі про відновлення втраченого судового провадження 3. Особливості відновленого втраченого судового провадження. <p>Рекомендовані джерела:</p> <p>Основні: 5-12</p> <p>Додаткові:6</p> <p>Інтернет-ресурси: 8</p>	2
	<p>Самостійна робота</p> <p>Вивчення та доповнення матеріалу лекцій, підготовка до практичного заняття з таких питань:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Відновлення втраченого судового провадження 2. Об'єкт та предмет відновлення у втраченому судовому провадженні. 3. Особливості заяви про відновлення втраченого судового провадження. 	8
	<p>Практичне заняття 21.</p> <p>План</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Порядок відновлення втраченого судового провадження 2. Види втрачених судових проваджень. 3. Наслідки визнання судового провадження втраченим. 	2
Разом II семестр		180/6

III РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА

Основні

1. Грамацький Е. Напрями уніфікації та гармонізації міжнародного приватного права в контексті євроінтеграційних процесів / Е. Грамацький // Підприємництво, господарство і право. – 2010. – № 10. – С. 107–109.
2. Довгерт А. Удосконалення колізійного регулювання та міжнародного цивільного процесу після реформи міжнародного приватного права 2005 року / А. Довгерт // Нотаріат в Україні. – 2010. – № 8. – С. 146–152.
3. Звеков В. П. Международное частное право: курс лекций / В. П. Звеков. – М.: НОРМА-Инфра, 1999. – 686 с.
4. Здрок О. Н. Гражданский процесс зарубежных стран: учеб. пособие / О. Н. Здрок. – М.: Изд-во деловой и учеб. лит-ры, 2005. – 176 с.
5. Нешатаева Т. Н. Международное частное право и международный гражданский процесс: учеб. курс / Т. Н. Нешатаева. – М.: Городец, 2004. – 624 с.
6. Проблеми теорії та практики цивільного судочинства: монографія / В. В. Комаров, В. І. Тертишніков, В. В. Баранкова та ін.; за заг. ред. проф. В. В. Комарова. – Х.: Харків юридичний, 2008. – 928 с.
7. Фединяк Л. С. Питання цивільного процесу у міжнародному приватному праві: текст лекції / Л. С. Фединяк; Львівський держ. ун-т ім. І. Франка; Факультет міжнародних відносин. – Львів, 1998. – 21 с.
8. Фурса С. Я. Міжнародний цивільний процес України: навчальний посібник-практикум / С. Я. Фурса. – К., 2010. – 328 с.
9. Конституція України : Закон України від 28 червня 1996 р. // ВВР України. 1996. №30. Ст.141.
10. Господарський кодекс України: Закон України від 16 січ. 2003 р. №436- IV // Відомості Верховної Ради України. 2003. № 18. Ст.144.
11. Господарський процесуальний кодекс України: Закон України від 06 лист. 1991 р. № 1798-ХІІ// Відомості Верховної Ради України. 1992. №6. Ст.56.
12. Кодекс торговельного мореплавства України: Закон України від 23 трав.1995 р. № 176/95-ВР // Відомості Верховної Ради України. 1995. № 47. Ст.349.
13. Повітряний кодекс України: Закон України від 19 трав. 2011 р. № 3393- VI // Відомості Верховної Ради України. 2011. № 48. Ст.536.
14. Податковий кодекс України: Закон України від 02 груд. 2010 р. № 2755- VI // Відомості Верховної Ради України. 2011. № 13-14 Ст.112.
15. Цивільний кодекс України: Закон України від 16 січ. 2003 р. №435-IV//
16. Відомості Верховної Ради України. 2003. № 40. Ст. 356.
17. Про акціонерні товариства: Закон України від 17 верес. 2008 р. №514- VI
18. // Відомості Верховної Ради України. 2008. №50-51. Ст.384.
19. Про Антимонопольний комітет України: Закон України від 26 лист. 1993 р. № 3659-ХІІ // Відомості Верховної Ради України. 1993. № 50. Ст.472.
20. Провнесення змін до Конституції України): закон України // Відомості Верховної Ради України. 2004.

21. Кодекс законів про працю України. К.,1971.
22. Кодекс України про адміністративні правопорушення. К.,2006.
23. Про колективні договори): Закон України // Відомості Верховної Ради України. 1993.- № 36. Ст.361.
24. Провідпустки:ЗаконУкраїни//ВідомостіВерховної Ради України. 1997. № 2. Ст.4.
25. Про порядок вирішення колективних трудових спорів(конфліктів):
26. Закон України // Відомості Верховної Ради України. 1998. № 34. Ст. 227.
27. Кримінальний кодекс України. К.,2001.
28. Сімейний кодекс України: чинне законодавство зі змінами та доповненнями станом на 5 березня 2013 року: відповідає офіційному текстові. К.: Центр учбової літератури, 2013.66с.
29. Цивільний кодекс України: чинне законодавство зі змінами та доповненнями станом на 7 березня 2013 року: відповідає офіційному текстові. К.: Центр учбової літератури, 2013. 272с.
30. Кодекс законів про працю України: чинне законодавство зі змінами та доповненнями станом на 5 березня 2013 року: відповідає офіційному текстові. К.: Центр учбової літератури, 2013. 80с.
31. Кунченко-Харченко В.І. Правознавство: навч. посібник. К.: Кондор, 2011.474с.
32. МолдованВ.В.Правознавство:навч.Посібник /В.В. Молдован, Л.І Чулінда. 2-ге вид. переробл. І допов. К.: Центр учбової літератури, 2010.184с.
33. Основи правознавства: навч. посібник / за ред.Ю.І.Крегула.К: КНТЕУ, 2012. 406 с.
34. Основи правознавства: опорний конспект лекцій / авт.: В.А. Погарченко, Н.А. Плакся, О.В. Сердюченко. К.:КНТЕУ, 2011.77с.
35. Основи правознавства: навч. посібник / Т.М. Барабаш, М.В. Глух, Т.В. Данченко та ін.. К.: КНТ, 2009.408с.
36. Правознавство: підручник / А.І Берлач, С.С. Бичкова, Д.О. Карпенко та ін. 2-ге вид., допов. К.: Правова єдність, 2009.792с.
37. Гаврилюк А.М. Правознавство: опорний конспект лекцій. Вінниця: Центр підготовки навчальних та науково-методичних видань ВТЕІ КНТЕУ, 2009.87с.

Додаткові джерела

1. Конституційне право України /За ред. В.Я.Тація, В.Ф.Погорілка, Ю.М.Тодици. - К., 1999. 11. Емельянов В.П. Гражданское право Украины. Практическое пособие. Изд. 4-е, - Х., 2000.
2. Шевченко Я.М. Цивільне право України. Академічний курс. - К., 2004.
3. Заїка Ю.О., Співак В.М. Право власності і спадкове право: Навч. посіб. - К., 2000.
4. Зобов'язальне право. Теорія і практика. Навчальний посібник За ред. О.В. Дзери. - К., 1998.

5. . Бойко М.Д., Співак В.М., Хазін М.А. Цивільно-правові документи. - К., 1996.
6. Ігнатенко В. М. Публічна обіцянка винагороди без оголошення конкурсу. / Підприємництво, господарство і право. – 2004. – №5.
7. Ігнатенко В. М. Публічна обіцянка винагороди за результатами конкурсу / Державне будівництво та місцеве самоврядування: Зб. наук. праць. – Вип. 6. –Харків: Право, 2003.
8. Ігнатенко В.М. Безпідставне збагачення: поняття і види // Проблеми законності. – 2001. – Вип. 46.
9. Ігнатенко В.М. До питання про місце і структуру інституту позадоговірних зобов'язань у зобов'язальному праві України // Проблеми правознавства та правоохоронної діяльності: Збірник наукових праць. – Донецький УВС при ДНУ. – 2002.
10. Ігнатенко В.М. Зобов'язання, що виникають внаслідок рятування (за проектом нового ЦК України) // Проблеми законності. – 2001.
11. Ігнатенко В.М. Конкурс у цивільному праві України // Проблеми законності. – 2000.
12. Майданик Р. Договори, пов'язані з азартними іграми (цивільно–правові аспекти) // Підприємництво, господарство і право. – 2003.
13. Про порядок відшкодування шкоди, завданої громадянину незаконними діями органів дізнання, досудового слідства, прокуратури та суду: Закон
14. Про приватизацію державного житлового фонду: Закон України від 19.06.1992р. №2482–ХІІ (зі змінами) // Відомості Верховної Ради УРСР. – 1992. – № 36. – Ст. 524.
15. Про якість та безпеку харчових продуктів та продовольчої сировини: Закон України від 23.12.1997 р. (зі змінами та доповн. від 13.09.2001р.) //Офіційний вісник України. – 1998.
16. Про нотаріат: Закон України від 02.09. 1993 р. (зі змінами та доповненнями) // Відомості Верхов. Ради України. – 1993. – № 39.
17. Про поставку продукції для державних потреб: Закон України від 12.1995р. № 493/95 // Відомості Верховної Ради України. – 1996.
18. Про оренду державного та комунального майна: Закон України від 23.12.1997 р. // Відомості Верховної Ради України.— 1992.
19. Про фінансовий лізинг: Закон України від 16.12.1997 р. в редакції Закону № 1381–ІV від 11.12.2003 р. // Відомості Верховної Ради України. — 1998. 30. Про деякі питання практики застосування Закону України “Про оренду державного майна”: Роз'яснення президії Вищого арбітражного суду України від 07.12.1995 р.// Збірник поточного законодавства України. — 1996.
20. Домбругова А. Загальні положення про договір найму в новому Цивільному кодексі України // Юридична Україна. – 2003.
21. Доронін Д. Орендодавець – птах вільний (Оренда земельних ділянок) //Юридична газета.– 2004.– 11 березня(№ 5). 80
22. Московченко М. Субаренда нерухомого майна // Юридичний вісник України. – 2004

Інтернет-ресурси:

1. www.nbuv.gov.ua Національна бібліотека України імені В.І.Вернадського.
2. www.library.vn.ua– Вінницька обласна універсальна наукова бібліотека ім. В. Отамановського.
3. www.rada.gov.ua- Офіційний веб-сайт Верховної Ради України.
4. www.president.gov.ua- Офіційний веб-сайт Президента України.
5. www.sun.vtei.com.ua.- система управління навчання MOODLE.